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Буалем Саиди е новият Ръководител на направление Байер
Кроп Сайанс за региона Румъния, България и Молдова
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Жечо Мурзов продължава да ръководи направлението в България на позиция Търговски директор

София, 1-ви юли 2020г. –  Буалем Саиди пое ръководството на направление Кроп Сайанс в Байер,
координирайки дейностите за Румъния, България и Република Молдова. В България Жечо Мурзов
продължава да ръководи направлението Кроп Сайанс на позицията Търговски директор, която зае
през 2019 година.

„За мен е чест и голяма отговорност да се присъединя и поема ръководството на направление Кроп
Сайанс за групата държави. Тук намерих организация, която е истински фокусирана към клиента,
поради което Байер е така добре позиционирана в земеделския сектор в тази част на света!
Основната ми цел е да внедря истински персонализирани решения, които създават по-висока
стойност за производителите, като същевременно се стават модел за подражание във всички аспекти
на устойчивото развитие. Не се съмнявам, че това ще бъде едно от най-вълнуващите преживявания в
реализирането на визията ни „Здраве за всички, глад за никого“, каза Буалем Саиди.
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„Едни от основните предизвикателства в нашата област са регулаторното въздействие и социалният
скептицизъм към земеделието. Реално в наши дни много хора вече не разбират как се отглежда
храната. Мнозина не виждат ползите от нашите продукти и технологии, а по-скоро се фокусират върху
рисковете. Като компания, както и като индустрия, ние имаме задължение постоянно да повишаваме
информираността за това колко е важно производството на достатъчно здравословна и достъпна
храна. Аз виждам това като една от основните ни задачи и чудесна възможност за напредък чрез
засилване на нашия открит и прозрачен диалог с обществото, за да информираме и да се
образоваме, като същевременно сме ангажирани с устойчиво развитие “, добави той.

Буалем Саиди е агроном по образование и работи в Байер от 25 години, предимно е заемал
търговски и мениджърски позиции. През това време той е работил в различни части на света- Европа,
Африка и Азия. От октомври 2018 г. до сега е заемал позиция на Глобален ръководител управление
на активи на SeedGrowth в Байер.

Жечо Мурзов започва кариерата си в Байер България през 2004 година като търговски представител
в направление Растителна защита. През годините заема различни позиции в Байер Кроп Сайанс в
областта на маркетинг и управление на екипи и продажби. От 2014 до 2019 година Жечо е
Ръководител продажби за Байер Кроп Сайанс България, а от юли 2019 година поема позицията
Търговски директор на Кроп Сайанс за България.

Устойчивост и резултати в групата държави Румъния, България и Молдова

Местните операции на Групата държави достигнаха оборот от над 335 милиона евро през 2019 г., от
които направление Кроп Сайанс има 62%, Фармацевтични продукти – 27%, а Безрецептурни продукти
– 11%. С производствената база за семена в Синещ, Румъния, износът на семена на Байер за 2019
година достигна над 65 милиона евро. За Байер в трите държави работят над 480 служители, а
основните офиси са в Букурещ и София.

За Байер

Байер е международна компания с основен опит в областите на науките за живота – здравеопазване
и земеделие. Продуктите и услугите на Байер целят да носят полза на хората, подкрепяйки усилията
за преодоляване на основни предизвикателства следстие от нарастването и застаряването на
населението в световен мащаб. В същото време Групата цели да създава стойност и увеличава
потенциала си за печалбa, чрез иновации и растеж. Байер се ангажира с принципите на устойчивото
развитие, а марката Байер стои зад доверие, отговорност и качество в цял свят. През финансовата
2019 г. в Групата работят около 104 000 служители, а компанията реализира продажби в размер на
43.5 млрд. евро. Капиталовите разходи възлизат на 2.9 млрд. евро, а разходите за
научноизследователска и развойна дейност на 5.3 млрд. евро. За повече информация посетете
www.bayer.com.

За контакт

Мария Попова,

Корпоративни комуникации

Email: mariya.popova@bayer.com
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Настоящото съобщение може да съдържа изявления за бъдещи събития, базирани на текущи
предположения и прогнози, направени от Групата Байер и управлението на отделните
подразделения. Различни известни и неизвестни рискове, несигурност и други фактори биха
могли да доведат до съществени различия между реалните бъдещи резултати, финансовата
ситуация, развитието или резултатите на компанията и оценките, представени тук. Това
включва факторите, разгледани в публичните доклади на Байер, които могат да бъдат намерени
на страницата на Байер в Интернет www.bayer.com. Компанията не поема, каквато и да било
отговорност за актуализацията на тези изявления за бъдещи събития или за тяхното
съответствие с действителните бъдещи събития или развития.


